

爱我中华 歌颂祖国 网球沙龙元老赛

网球是伴随一生的挚爱

曾经有过这样一个课题研究,调查上海市民对网球的看法。市民对网球运动的评价大概有这样几个关键词:比如勇敢、智慧、坚毅、时尚……

多数市民认为,网球是一项很时尚的运动,比较契合上海城市的特点。

新中国成立70周年,网球从少人问津到如今几十万的球友活跃在上海的1000多片网球场上,其间“网球元老”当居首功。

近日,一场别开生面的网球沙龙元老赛在沪举行。本活动得到上海烟草集团有限责任公司大力支持,特表感谢!



徐俊毅： 双赢下的高雅运动

徐俊毅:球龄9年。

网球是高雅、智慧、健康、快乐的代名词,这些同样也是徐俊毅所在企业的代名词。在过去的时间里,带着永不放弃的网球精神,一路勇“网”直前,徐俊毅与他的员工投身于网球。2010年,徐俊毅在开始打网球同时,他深刻领悟到网球中所蕴涵的体育智慧。

每周3次的规律网球运动,为他的生活增加了更多乐趣,也广交了更多朋友。通过网球,他收获了快乐和友谊,他所在企业也获得了更

多的关注度,网球也被更多人所喜欢。这种互惠互利的双赢模式,是当今中国体育项目与企业之间可开展的创新方式。

网球,作为一项比较小众的体育运动。随着中国的经济建设越来越好,人民生活水平的日益提高,网球这项运动也被更多的人知晓而接触。徐俊毅表示接下来的日子里自己会更加不遗余力地为网球事业的推动与发展添砖加瓦。



毛坤洪:大半辈子的网球事

毛坤洪:球龄25年。

“70年前,我9岁,新中国刚刚成立。中国的城市建设、经济发展、体育运动、网球文化等取得的巨大变化,我是亲眼见证和经历过的。”“网球是一项高雅的运动,强身健体的运动,网球的强盛体现出一个国家的进步。可以说,当今世界网坛,中国是发展最快的。”

毛坤洪大学毕业之后,被分配到上海市体委工作,从此便开始了他大半辈子的体育生涯。

1996年,毛坤洪开始担任上海市网球协会常务副主席。当时的领导对新上任的他提出了几项重要的任务。其中之一就是要将国际顶尖网球赛事引入上海,让上海网球重振雄风。为着这个目标,他从未停下努力奔波的脚步。

终于,在1998年,上海第一次引进了职业网球赛事:喜力网球公开赛。2002年从喜力公开赛到上海大师杯,2009年,上海告别了大师杯时代,华丽转身为全亚洲唯一的ATP最高级别1000级别大师赛的主办地,上海的网球气氛一年比一年热闹。

2002年体育改革,上海办起了由企业出资培养优秀运动员的职业网球俱乐

部。当时,市老领导特地题词:希望俱乐部“成为培育网球精英的摇篮”这些年来,已培养出吴迪、周弈妙、张之臻等一批优秀运动员,吴迪已蝉联3届全运会单打冠军。

也是在2002年,上海推出了“123网球推广计划”,从此,网球运动在上海迅猛发展。现在上海已有13个区成立了网球协会,上海的网球人口已增至数十万,40所高校都开展网球运动,最近上海有22所中小学被国家教育部评为首批“全国青少年网球特色学校”,社会网球俱乐部有100多个,老年网球活动频繁,业余网球赛事全年不断,上海的网球文化也变得越来也越丰富。

毛坤洪从1994年开始接触网球,自此便与网球结下了不解的情缘。除了自己打网球外,他还会带动身边的家人朋友一起,通过打网球锻炼身体。他表示家里的书房里更是已经摆满了各种业余网球的奖杯、奖牌和奖状。

年近80岁的他,依然能够保持一周3-4次的训练,虽然每次的时间会因自己的身体状况而调整时长,但是基本上都保持1-2小时。对于他而言,打网球带给他的不仅是保持着充沛的活力,丰富了业余生活,广交了天南地北的朋友。



任从青:自幼与网球结下的不解之缘

任从青:20年球龄。

任从青是上海市静安区网球协会会长,同时也是一个网球的爱好者。作

为土生土长的上海人,更是小时候就被网球文化一直包围着,自小便与网球结下了不解之缘。

由于对网球这个项目的熟悉与热

爱,举办各类网球比赛、推广网球成为他义不容辞的责任和担当。

1997年,上海市举办了中华人民共和国第八届运动会,任从青作为网球比赛整个赛事的总组织者,全程进行策划与参与,这份热爱,使得他一直在积极地推广网球,培养网球新兴选手,为中国网球事业贡献出他最大的力量。

任从青从上个世纪90年代开始打网球,至今已经20多年了。作为网球的爱好者,他每周有3-4次的规律训练,每次训练至少保证2小时之上。

他说网球是一项高雅的运动,同时也是一项运动量可自己调控,老少咸宜的运动。网球的一定竞技性增加了它的趣味性。在网球中,他不仅强身健体了,更是收获到了许多快乐与友谊。

“祖国的日益繁荣,给每一个网球协会提供了坚实的经济支撑。网球协会是每一个网球爱好者的家园,在这里,我们可以快乐打球、快乐交友,并将这份快乐传递给身边的每一个人。”看着他说起网球时神采奕奕的样子,若不是真爱这项运动,又怎能说得如此真挚诚恳呢?

